11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.04.2011 11:38:27

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.04.2011 14:35:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/219915/answer/219929




3mpaBcTByUTE! 3aueM xke cpaldy yaaneHue sudek? OHU BBHIIOIHAIT MacCy APYTUX PYHKLNM, ITOMUMO
IeTopoXkaeHus. [l0CTaTOUHO BHIIOJTHUTD ITEPEBI3KY CEMSBHIHOCSILINX TPOTOKOB. [IpK 9TOM KOHIIEI
HUTEN OCTABISIOTCS OJIUHHEIMU, Ha CIy4ai eciid Brl pemuTe mepefymaTh 1 3a4aTh pebeHKa.



